

窗 外

滴答，滴答……听着窗外的雨声，我的目光由桌子上的卷纸转向了窗外。“又是个雨天啊！”心中不由感叹道“下午打篮球的计划只好取消，只能听‘雨哭’的声音啦！”

早晨起来，天阴暗暗的，我祈祷着，千万不要下雨。可是老天似乎非要和我作对，刚吃完早饭，雨滴就不停地敲起了窗户。我呆呆的坐在书桌前，慢吞吞的拿起笔，瞬间作业的魔力征服了我的大脑。Sin、cos、tan 卷土重来。可逆反应哪边速率更快？心脏，大脑的机械能守不守恒？侧身一看，澳大利亚的墨累—达令盆地在哪？低头一看，中国历史就在脚下！刚要抬头想想人民代表大会制度优越性，就看见白居易对我大喊：《琵琶行》会背了吗？我无奈的用英语回答：Yes OK？就这样，我尽全力集中精力，本着“多写一点是一点，写后便会得自由”的精神飞写着作业。可这时，老天好像在与我示威，雨滴又猛烈的敲打着窗户，我强压着心中的怒火，真想找他算算账，破坏了我原本的计划，毁掉了我大好的心情！但是突然间，我看见了雨中的桃花树，仿佛看见了另一个世界！

我放下了笔，走到窗前。放眼俯视，一片花海，五颜六色的桃花开在我身下。有粉色的，有黄色的，有白色的，似乎在跳一个集体操或是进行一个大合唱。更像一只大蝴蝶，扇动着翅膀，想飞走但又不舍得离开，想离开却不能飞走，因为它的生命线将它永远地牵在了土地上。我为它感到忧伤，可怜它没有自由权利。然而它却不那么想，

它庆幸是大地、雨水和树干让它的生命真正的得到了丰富，若它离去则再也无法回来了。这时一只叽叫的鸟儿飞过我的眼前，飞向天空，但它一定不会飞出大气层，因为它深知，那是一道生命与死亡的界限。我低下了头，深思着……

每个人都渴望着自由，每个人心中都有一扇敞开的窗，而每个人也有自己的抉择。有人选择现在就逃出窗口，而我却选择留在窗内，时而站在窗口感受外面的世界，时而静静享受内心的清幽。就像桃花与小鸟一样，它们懂得如何欣赏窗外的世界，也懂得珍惜窗内的一切。或许只有当你拥有了窗内的一切时，你才有资格去拥有窗外的繁华世界！

我回到了书桌前，拿起笔，静静地写起了作业，因为我明白了：这里，才是我现在更应该拥有的，可以创造出窗外美景的天地！

雨依旧在下，窗外的气氛还算融洽……